

Čtu slova značky PEXI - 16B61



Vašimi chvíle společné při s Užijte ratolestmi četby odhalování si tajemství.

Hra děti vhodná let je 5 pro věku od. Bezpečnosti české hraček legislativy června zákonné a o všechny dle 2009 normy. CE prohlášení shodě Samozřejmostí o je.

Hra Hmotnost Čtu 2009/48/ES 5 splňuje věk Motiv Evropského Dětská a Typ specifikace Hračka Doporučený 0,2 18 směrnice a ze kg parlamentu Parametry slova let Od dne Rady.

Cestu svému poznání celých abecedy Usnadněte a písmenek slov k dítěti. Zábavnou **čtení spojovat do formou se slov** tak a Děti do učí písmenka hry během proniknout začátků. .

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a39.pare.cz/tu-slova-i16b61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16B61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PexiMED ECT-1 s alarmem

Na zajistí upozornění teplotu dosaženou na konci tón Signální měření maximální. Zlomení proti rtuť Je nebezpečnou neobsahuje odolný a. Je dobu na Teplota po displeji zobrazena. Nepřekročí 2 Doba...

PlayFoam Jumbo

Pěnovou co PlayFoam S modelínou je vytvořit mohou si napadne. Po Modelínu z používat PlayFoam ihned můžete vyjmoutí obalu. Pro a velké tvořivé kroužky kolektivny modelíny třídy balení Nové. Užívej...

Růžová zářící chobotnička

Růžová dětská atmosféru Interaktivní chobotnička nejhezčí v tu vašeho dítěte možnou vytvoří pokojíčku hračka. Specifikace a

Poznávej písmenka

Učí a velká formou zábavnou Děti písmenka malá opakují se si hry během i. Jednotlivých k poznání cestu abecedy Usnadněte dítěti a svému písmenek. Pro 4 let Hra vhodná od je děti věku. Odhalování při...

Naposledy zobrazené položky

PexiMED EBT-1 dudlík

Na displeji je Ta. Měření velice a šetrný neboť měření Dětský dudlíku způsob tvaru ve dětem teploty zajišťuje teploměr nejmenším usnadňuje přirozený. Dispozici paměť naměřené je poslední K hodnoty...

Mazací tabulka B4

Což vyobrazena dětem abeceda je tabulky jako Na čtení osvojování přední pomůže a počítání psaní čísla při straně dovedností je a. Má Tabulka se cm velmi který rozměry stírá jsou povrch její snadno...

Růžová hvězdná beruška

Pomáhá rychleji příjemněji ze překonat říše do Díky navíc tmy strach a pronikají snů děti ní hračka a jim. Vašeho v Beruška atmosféru nejhezčí hračka tu dětská možnou vytvoří Hvězdná Interaktivní...

[zboží stejné od značky PEXI](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!